Tunosoii pacuer

1no reme «JIlmnernHas aﬂreﬁpa H AaHAJIUTHYCCKASA TCOMETPHUD»
(1 kypc 1 cemecTp; Bce cielUanbHOCTH)
3ananue Nel.
Janel matpuisl A, B u C . Haiitu:
1) marpuner D=B-C" u F=2A-3D;
2) onpenemurenu matpur, A,D u F;

3) oOpaTHYIO MaTpHILY A (cmenatb MPOBEPKY).
3aganne Ne2.
PemmmTh cucTteMy JTMHEMHBIX YPaBHEHUN
1) meronom Kpamepa;
2) MaTpUYHBIM METOJIOM.
3aganne Ne3.
Haiitu panr Mmarpuisl.
3aganue Ned4.
Uccnenosath cucremy ¢ nomoiisio Teopembl Kponekepa—Kanemnu u naiitu (B
CJIy4ae COBMECTHOCTH) €€ PeIICHUS.
3aganue NeS.

—

JlokasaTk, uTo BekTophl a,b, C MMHEHHO 3aBUCUMBI M HAWTHU ATy 3aBHCHMOCTb.

3aganue Ne6.
Ian AABC . Haiitu:
1) mmHy ¥ ypaBHeHHE CTOPOHBI AB;
2) mnuny u ypaBHenue meauansl CM ;
3) nmmHy u ypasHeHue Bbicotsl BH ;
4) mmomans AABC;
5) yron A.
3ananue Ne7.
Jana upamuga ABCD. Haiiu:
1) nmuny u ypaBHeHue pebpa AD;
2) mnomans u ypasHenue rpanun ABC
3) 00BbEeM HMUpPAMHMIBI;
4) nnvHY U ypaBHEHHE BBICOTBI, ONYIIEHHOM U3 BepKHEI D Ha MIOCKOCTH
ABC;
5) yron mexmy peébpom AD u rpansio ABC
6) yrom mexny rpansmu ABC u ABD.
3ananmne Ne§.
OnpenenuTh, Kakas JIMHAS Ha TUIOCKOCTH 3a1a€TCsl ypaBHEHUEM (CIEeIaTh
YEPTEXK).
3ananue N9,
Haiiti cOOCTBEHHBIE YMCIA M COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MaTpuibl A M3 3amaHus
Nel.



Bapmuanr 1.

2-1 0 2 -1 1 3
Nel. A=|-1 2 0| B=|0 1| C=|-2 2
1-1 3 -2 0 4
2 3 1-1
X, + X, = X, =—2
314 2
Ne2. 44x, —3X, + X, =1. Ne3.
1 2 3-1
2X, +X,=5
1-4-7 5

X, + X, +X,=3
— X, —2X, +3X, =0

Ned.
4X — X, +2X, =5

X, —2X, —2X, =3

Ne5. a=(2—3;1),b=(-14;4),c=(3—2;6).

Neb. AABC: A(-15), B(2;—5),C(2;6).

Ne7. ABCD: A(L 0, 0); B(0, 2, 0); C(0, 0, 3); D(3, 2,1).

, , X=2cos’t
Ne8. 1) 4x° +5y° +20x—-30y+10=0; 2) r=4(1L+cosp); 3) L
y=2sin"t
Bapuanr 2.
3-1-1 2 0 1 3
Nel. A=|0 2-1| B=0 2| C=/4-2].
0 1 2 3 -2 0 4
(X, + X, — 3%, =-1
X, —5X, =31 2-4 3 -3 5
2X, + X, —2X, =1
Ne2.44x, +11x, =—43 Ne3.{1-2 1 5 3 |. N4
X, + X, + X, =3
2X, + 3%, + 4%, =-20 1-2 4-34 0
X, +2X, —3X, =1

Ne5. a=(2:3;1),b=(L—4;4),c=(4;-5:9).

Ne6. AABC: A(=15), B(3;0),C(0;8).

Ne7. ABCD: A(L 0, 0); B(0, 3,0); C(0, 0, 2); D(3, 2,1).

X =4c0s’t

NeB. 1) x* +4x—-2y+6=0;2) r=3(1-cosg); 3) S
y =3sin’t

2



Bapmuanr 3.

5 -1-1 2 0 1 -1
Nel. A=|0 4 -1} B=|-1 2| C=| 4 -2
0 -1 4 3 2 -1 4
3x, —4x, +3x,=8 2 3 45 3
No2. 45X, +2X, —4X, =4. Ne3. [1 1 4 3 3.
2X, — X, +2X, =71 4 51211 9

X, —2X, + X, +X, =1
Neq. X, = 2%, + X, — X, =-1.
X, —2X, + X, +5X, =5
Nes. a=(0;—4;6),b=(3,0;2),c=(6:2,1).
Ne6. AABC: AL 1), B(4;3),C(—4; 2).
Ne7. ABCD: A(2,0,0); B(0,1,0); C(0,0,3); D(3,2,1).

Ne8. 1) 92 +16y? —16y —32=0; 2) r = 2(1+sing); 3) X:*_@COSt.
y=sint
Bapuanr 4.
2 0-1 4 0 1 0
Nel. A=| 1 1-1 | B=|0 -1}, C=(4-2]|.
-1 02 3 -2 2 4
2 11 2 (2%, + X, + X, =2
X, +2X, + X, =4
1 315 X, +3X, + X, =5
Ne2. 43X, —5X, + 3x, =1. Ne3. . Ne4.
115-7 X, + X, +5X, =—7
2X, + 71X, — X, =8
2 3-314 2X, + 3%, — 3%, =14

Nes. a=(5:3;2),b=(-8;4;1),c=(-117;8).
Ne6. AABC: A(-3;0), B(-5; 2), C(3;8).
Ne7. ABCD: A(2,0,0); B(0, 3, 0); C(0,0,1); D(3,2,1).
NeB. 1) 9x* +2y* —36x+12y +36=0;2) r =4(1-sing);
3){x =2(t —sint) |
y =2(1- cost)



Bapuanr 5.

2 10 4 0 1 0

Nel. A=| 1 2 0 B=l1 -1}, C=/3 -2

-1 1 3 3 2 2 3
X, +X, =X, =1 2-1.3°3 X, = 2X, =X, =—2
No2.{8x, +3x, —6x, =2 . Ne3. j 1_15 3.]\@4. X, + X, — 4%, =1
—4x, — X, +3X, =-3 1 3-13 —6 X, =X, —2X,=-1

Ne5. a=(L13),b=(-12:3),c=(0,12).

Ne6. AABC: A(~2;5), B(L —5), C(0;3).

Ne7. ABCD: A(3,0,0): B(0,1, 0); C(0,0, 2); D(3,2,1).

NeB. 1) 5x* +12y* + 20X +12y +8=0; 2) r =4c0s3p;
; {x =16c0s°t

y=sin’t
Bapuanur 6.
4 1 0 4 0 1 O
Nel. 4='1 4 0}; B=|0 1 |, C=| 2 =2
-1 15 2 -2 -1 4
0 4 10 1 X, +2X, +3X, — X, =1
X, —2X, +3X, =6 48 18 7 3X, +2X, + X, — X, =1
Ne2.32X, +3X, —4X, =20. Ne3. 10 18 40 17 - Ne4. <2X +3X, + X, + X, =1 .
3X, —2X, —5X, =6 17 17 3 5X, +5X, +2X, =2
2X, +2X, +2X, = X, =1

Nes. a=(4;6;2),b=(2;—6;4), c=(4; 42;-10).
Ne6. AABC: A(2;3), B(7;-5),C(-3:1).
Ne7. ABCD: A3, 0, 0): B(0, 2, 0); C(0, 0,1); D(3, 2,1).
NeB.1) y?—2x+4y+6=0;2) r =sing+cosp;
_ 3
3){x_2\/§cos t

y =2sin’t



Bapuanr 7.

3 -2 2 4
Nel. A=|0 3 Of; B=|0 },C
0 2 1 2
4%, —3X, + 2%, =9 10
2X, +5X, —=3X, =4 . Ne3. | 1
5X, +6X, —2X, =18 2
X, +3X, +5X, —4X, =1

1
[4

3
2
1

5

-1 1
Ne2. -1 3 2 |.
1 -6 1
X, +3X, +2X, —2X, + X, =-1
X, —2X, + X, — X, — X, =3
— X, =3
-X, + X, =-1
a=(-2;31),b=(L-4:2),c=(-32,4).
AABC: A(2;2),B(7;2),C(L-3).

Ne4,
X, —4X, + X, + X,

X, + 2X, + X,

No5.
Nob.
Ne7.

Ne8.

Bapuanr 8.

-1 :
0 2 3 2

X, + X, +X,=6 1

No2.42X, — X, + X, =3. Ne3. 2
X, =X, +2X, =5

2
-2
1
2

I
0 kL PN

1 5-

NeS. a=(16;-13),b=(10:8—3),c=(2; -
Ne6. AABC: A(4; —4), B(=3;—3),C(L 8).

3
2
1
-5-—
-3,

2).

ABCD: A(L, 0, 0); B(0, 2, 0); C(0, 0, 3); D(2,3,1).

X =
1) 5x* —12y? +20x -12y +32=0; 2) r =cos2¢; 3){

Ne7. ABCD: AL 0, 0): B(0, 3, 0); C(0, 0, 2); D(2,3,1).

Ne8. 1) 2x* +12y* —12y —3=0; 2) r =4cos4dp;
X =3(t —sint
3) ( ) :
y =3(1— cost)

2 cost
y=4/2sint

(X, +3X, +2X, =0

2%, — X, +3X, =0
3x, —5x, +4x, =0

X, +17%, +4x,=0



Bapmuanr 9.

7 2 -2 2 0 1 0
Nel. 4=|4 5 -2|; B=|1 -1|; C=|-3 -2]|.
0 0 3 3 -2 2 -1
P 1 01 -1 2X, + X, =X, + X, =1
2-1 1 -5 3X, = 2X, +2X, —3X, =2
Ne2. 3 X, +5X, —4X, =—5.Ne3. . Ned. :
33 3 -8 55X, + X, — X, +2X, =-1
Mot =36=-4 710 38 2%, — X, + X, —3X, =4
Ne5. a=(0;0;3),b=(2;-3:0),c=(4—6,-1).

Ne6. AABC: A(0:5), B(~3;—2),C(8:3).
Ne7. ABCD: A(2, 0, 0); B(0,1,0): C(0, 0, 3); D(2,3,1).
NeB. 1) 4x* +9y® —4x+12y—4=0; 2) r=cosp —Ssing;

3 X = 3cost
y =8sint’
Bapuanrt 10.
4 -2 -1 4 0 1 1
Nel. 4=|-1 3 -1|; B=|0 1 |; C= -2
1 -2 2 2 -2 -2 4
X, —2X, +3X, —4x, =4
2X, —4x, +3X, =1 2 1-1 1
X, =X, + X, =-3
Ne2. X, —2X, +4x,=3 Ne3.| 1 -3 4 2| Ned.
X +3x, —=3x,=1
3X, — X, +5X, =2 11-12 17 3
X, +3X, + X, =3

Nes. a=(4;—8:11),b=(39:-3),c=(L -1 2).
Ne6. AABC: A(2;6), B(2;—5), C(-15).
Ne7. ABCD: A(2,0,0); B(0, 3, 0); C(0, 0,1); D(2, 3,1).
Ne8. 1) 9x* —2y? —36x—-12y=0;2) r =5(1+cosy);
X =8c0s’t
3 o
y =8sin’t



Bapmuanr 11.

6 -2 -1 4 0 3 0
Nel. 4=-1 5 -1, B=| 0 1 |;, C= -2
1 -2 4 -1 -2 2 4
1116 X, + X, =X, + X, =2
2X, — X, + X, =2
2-1 1 3 X, =X, +X —X,=0
Ne2. 93X, + 2X, +2X, =—2. Ne3. . Ned. :
1-1 2 5 2X, +3X, +2X, —3X, =3
X, —2X, + X, =1
3-6 5 6 X, —2X, —3X, +4x, =0

Ne5. a=(2;6:21), b= (21 —-4),c=(2;2;1).

Ne6. AABC: A(2;-5), B(-15),C(2;6).

Ne7. ABCD: A3, 0, 0); B(0,1, 0); C(0, 0, 2); D(2, 3,1).
NeB. 1) 9x* —16y* +16y—40=0;2) r=1/2+cosg;

3{x:9cost
y =4sint
Bapuanrt 12.
3 4
Nel. A=| 2 B=|0 } -2
-2 1 2
x1+2x2+3x3 1 3 5 4
Ne2.92x, —X, =X, =1 . Ne3.|2 -1 3 1]|.
X, +3X, +4x,=6 8 3 1911

(X + X, — X, —2X, —2X. =0
2X, +3X, —2X, —5X, —4%, =0
X, — X, — X, —2x,=0
X, —2X, =X, =X, —2X, =0
Nes. a=(-2;3:—1),b=(L -4, —4),c=(-3:2,—6).
Ne6. AABC: A(3;8), B(L:1), C(-5: - 4).
Ne7. ABCD: A(3,0, 0): B(0, 2,0); C(0,0,1): D(2,3,1).
Ne8. 1) 3x* —4y? —6x—8y+11=0; 2) r=2sin4gp;
3){x:6(t—sint) |
y =6(1— cost)

Neq.,




Bapmuanr 13.

5 1 -1 4 0 1 0
Nel. 4= 2 4 -1|; B=|1 1 |; C=|2 -2
-2 1 6 3 - 3 4

2X, —4X, +9x, =28
Ne2. 47X, +3X, —6X, =-1. Ne3.
X, +9X, —9x, =5

w N o =
o O P NN
|
P B
H
[EEN

=2
O9X, — X, —2X, =X, —2X, =5

3X, + X, = X, — X,

Ne4. .
X, — X, — X, +2X%, =1

X, + X, =X, —3X, +4X, =2

Ne5. a=(2;3;1),b=(L—44),c=(-4:5-9).

Ne6. AABC: A(=2; 4), B(2;—4),C(4;6).

Ne7. ABCD: A(L 0,0); B(0, 2, 0); C(0, 0, 3); D(1, 2, 3).
Ne8. 1) 2x* —12y2 +12y —-9=0; 2) r=1++/2sing;

Xx=1-t?
3) :
y=t-t°
Bapuanrt 14.
5 -4 4 4 0 -2 0
Nel. 4=12 1 2|, B=|1 -1|; C=| 4 -2
2 0 3 3 2 2 2
1 2-1 2
2X, + X, =5 30 2 5 2X, —3X, +4x, - X, =1
Ne2. <X, + 3%, =16. Ne3. . Ned. 42X, —3X, +2X, +3X, =2
4-2 5 7
5x, — X, =10 > 0-4 4 2X, —3X, +2X, —11x, =4

Nes. a=(15;-51;72),b=(7;5,3),c= (L 3, - 2).

Ne6. AABC: A(L 3), B(0; - 7), C(-3;5).

Ne7. ABCD: A(2,0,0); B(0,1,0); C(0, 0, 3); D(1, 2, 3).
Ne8. 1) 4x* +36y> —36y—27=0;2) r=2(1-cosg);

{x:t3+1
3) .
y =t



Bapmuanr 15.

7 -4 4 4 0 2 0
Nel. 4={2 3 2|, B=|2 -1|; C=4 =2
2 0 5 3 0 -1 4
1 4 2 7
X +2X, + 3%, =15
3 7 310
Ne2.45X, —3X, +2X, =15 . Ne3. . Ned.
1-1-1-4
10x, —11x, 4+ 5X, =36
2 3 1 3

Ne5. a=(7;2;—4),b=(2;0;—3),c=(-33: - 6:30).
Ne6. AABC: A(4;2), B(0;5),C(=3;-7).

Ne7. ABCD: A(2, 0, 0); B(0, 3,0); C(0, 0,1); D(1, 2, 3).
NeB. 1) 4x* —3y? +8x+6y+13=0;2) r=2c0s¢;

X =8cos’t
3) -
y =4sin’t

Bapuanr 16.

1 -1 2 1 -2

2X, + X, =X, =71 1 2 )
Ne2 s +2X, +X,=8 . Ne3. 12 -1-1 1 . N4,
2X, — X, +3X, =7 1-3 6

Ne5. a=(—4;8;,—11),b=(L3;-1),c=(2;— 2; 4).

Ne6. AABC: A(-3;2), B(2;—5),C(L6).

Ne7. ABCD: A(L 0, 0): B(0, 3,0); C(0,0, 2); D(1, 2, 3).
NeB. 1) 3x* +4y? —6x+8y—-5=0;2) r=3sing;

X=2t-—t’
3) .
y=3t-t°

4 1 -1 2 0 3 0
Nel. 4=|2 3 -=-2|; B=|0 -1|; C= -2 .
2
7
1

X, — X, +2X, =X, =1
X, =X, +X,—X, =0
X, =X, +9X, =X, =4

X, — X, +6X, — X, =5

4x, +3X, —3X, — X, =4
3X, — X, +3X, —2X, =1
3%, + X, —x,=0"
5X, +4X, —2X, + X, =3



Bapmuanr 17.

2 1 -1
Nel. A={1 2 -1|; B= 1 -2 1.
0 0 1 3 4
1 2 1
—4x, —5x, —16x, =15
3-5 31
Ne2.4—2X, — X, =11 . Ne3. . Ned.
2 7 -138
- X, —3X, +4x, =17
4 4 35
Ne5. a=(-L -1 —3),b=(2-4:-6),c=(0:3;6).
Ne6. AABC: A(=2;5), B(L -5),C(3; 2).
Ne7. ABCD: A(3,0,0): B(0,1,0); C(0, 0, 2); D(1, 2, 3).
NeB. 1) 9x* —2y? —36x—12y +36=0; 2) r =2c0s6¢;

X = cost
3){ ot
y =3sint

Bapuanr 18.
3 0 0 4 0 1 0
Nel. 4=|1 2 -1|; B=|0 1|, C=|-2 -2|.
1 -1 2 3 -1 2 1
3X, —2X, + X, =5 3 2-1-7 5
Ne2.92x, —14x, +15x,=16. Ne3.|2-1 3 4 1
X, +2X, —=3X, =-1 1 1-3-4 2
2X, + X, =X, =-1
Neq. o, +X, +X, =X, =1 .
X, =X, =X, —X,=-1
Nes. a=(2:3;1),b=(L-32),c= (221 -5).
Ne6. AABC: A(L-5),B(-2;5),C(2; 4).
Ne7. ABCD: A(3, 0, 0); B(0, 2,0); C(0,0,1); D, 2, 3).

Ne8. 1) 2x*—9y?+12x+36y—36=0; 2) r =1+ cosg;
X = 2+/2 cost
3>{

y=5v2sint
10

X, +X, +2X,=4

3X, = 2X, + X, =7

X, —X, +X,=4
X, +2X, = X, =

-3



Bapmuanr 19.

5 0 0 4 0 1 0
Nel. 4=|1 4 -1|; B=| 0 2|, C=|-2 -2
1 -1 4 -2 1 2 0

X, + X, +2X, =6 — 2

2
Ne2.42X, =X, =1. Ne3.|1
X, =X, = X; =—3 4
X, +2X, —=2X, =2
Neq, 3—x, =X, +3x,=-1 .
2%, —3X, —11x, =-3
Ne5. a=(0;0;1),b=(4;—6;0),c=(4;—6;,-1).
Ne6. AABC: A(2;4), B(=2;6), C(L—86).
Ne7. ABCD: A(L 0, 0): B(0, 2, 0): C(0, 0, 3); D(3,1, 2).
Ne8. 1) 2x2 +12y —y+17=0;2) r=1++/2sing;
3){x:4(t—sint) |
y =4(1— cost)

Bapuanr 20.
6 1 -1 4
Nel. 4={2 5 -2|; B=|0 ;
1 -1 4 1
1
3X, +2X, = X, =—1
2
4

Ne2.32X, — X, +3X, =4 . Ne3.
X, +X,—X,=4

1

3 4 5
3 4 6
7 21

- X
4 9121

Nes. a=(2;—3 —1),b=(2;-8;4),c=(-3;2;4).
Ne6. AABC: A(=3;1), B(3;,-1),C(2;5).
Ne7. ABCD: A(L 0, 0); B(0, 3,0): C(0, 0, 2); D(3,1, 2).
Ne8. 1) 12x* +5y® +12x+ 20y +8=0;2) r=1-sing;
X = 4~/2 cos’ t
3) .
=+/2sin’t

X_

D

- X, —X,=0

4

. Ne4. <2X — X, —2X, —5X, =-3.

+3X, —2X, =—3

11



Bapuanr 21.

/7 -6 6 4 0 1 0
Nel. 4=|4 -1 4|; B=|0 -3|, C={4 -2].
4 -2 5 2 -2 1 2
X, + X, +2X, +3X, =0
X, —2X, +3X, =6 2 1 3 5 4
— X, +2X, = X, =1
No2.<42X +2X, + X, =9 Ne3. |7 6 8 1113 |. Ned.
2X, +X, =7
3X, — X, +4x, =13 3 4 215
2X, +3X, + X, +4x, =0

Ne5. a=(4;-8;11),b=(L3;-1), c=(-2; 2; — 4).

Ne6. AABC: A(—4;2), B(2;—4),C(L6).

Ne7. ABCD: A(2,0,0); B(0,1,0); C(0, 0, 3); D(3,1, 2).
NeB. 1) 2y? —x—12y+17=0; 2) r =5c0s¢;

X =C0s’t
3) L
y =2sin’t
Bapuanr 22.
7 -6 6 2 0 1 O
Nel. 4=|2 3 2|; B=|1 -1|; C=|3 -2|.
2 2 3 3 -2 2 2
1 3 4 X, +X, =X, =1
X, +2X, + X, =4
2 5 3 2X, —3X, +4X, =3
Ne2. 43X, —5X, +3X, =1. Ne3. . Ne4. :
4 2 1 - X, =X, +2X,=0
2X, +2X, — X, =3
3-1-3 5X, — X, + 6X, =10

Nes. a=(L3;—2),b=(7:5:3),c=(~15; 51 — 72).
Ne6. AABC: A(—4:2), B(L1),C(4;—2).

Ne7. ABCD: A(2, 0, 0); B(0, 3,0); C(0, 0,1); D(3,1, 2).
NeB. 1) x> —4x—-2y+2=0;2) r=sin6gp;

X=t—t*
3) , s
y=t?—t

12



Bapuanr 23.

7 -4 =2 3 0 1
Nel. 4=|-2 5 -2|; B=| 0 -1|; C=
0O 0 9 -2 -2 2
X, +3X, —4x, =6 1 3 4 5 6
No2.92x, =X, +x,=1 . Ne3. |2 4 3 6 5
X, +5X, +2X, =8 0-2-5-4-7

X, + X, = X, = 3X, =1
2X, —X; —3X, + X, =0

Ne4,
— X + X, + X, + X, =-1

X, +3X, —3X, = 7X, + 2%, =1

Nes5. a=(2;2,1),b=(-2;-1 4),c=(2;6; 2).

Ne6. AABC: A(3;6), B(-11),C(5—4).

Ne7. ABCD: A3, 0, 0); B(0,1, 0); C(0, 0, 2); D(3,1, 2).
NeB. 1) 12x* —5y? +12x—20y —-32=0; 2) r =4c0sp;

X =+/2 cost
3) o
y = 2+/2sint

Bapuanr 24.
5 -2 -4
Nel. 4= 0 3 0 |; B
-2 2 7
1 4 3 2
2X, —3X, +4x, =8
2 4 31
Ne2.9X, + X, =X, =1 . Ne3. . Ne4.,
3 2 51
SX, + 4X, +2X, =12
-22-21

Nes. a=(4;-11;3),b=(0;5,—5),c = (-1 —1 3).
Ne6. AABC: A(=2;4), B(5;5), C(2;—4).
Ne7. ABCD: A3, 0, 0): B(0, 2, 0); C(0, 0,1); D(3,1, 2).
NeB. 1) 3x* —6x—y+6=0;2) r=2c0s3p;
3){x =7(t —sint) |
y =7(1- cost)

x + X, —2X,=2

—2X, + X, =2
3x +4X, —TX, =6
12X + X, —3X, =4

13



Bapmuanr 25.

3 -2 2 4 1 -1 0

Nel. 4=|2 -1 2|; B= 1}; C=|4 -2|.
2 -2 3 2 -2

X, —2X, +3X, =—4 4 2

Ne2.92X, +3X, —4X,=—4.  Ne3.|1 2

13X, +4X, +5X, =4 2 2

X, +2X, =3X, + X, =2

Ne4.{— X, +3X, —2X, +4X, =3 .

7%, +5X, —12X, —2X, =5

Ne5. a=(5;—5:10),b=(3;—1112),c= (L -1 2).

Ne6. AABC: A(-3;2), B(2;,-3),C(3;3).

Ne7. ABCD: A1, 0, 0); B(0, 2,0); C(0,0, 3); D(2,1,3).

NeB. 1) 5x* +4y? +20x—-30y +10=0;2) r=1+sin2¢p;

3 X = 6cost
y=2sint
Bapuanr 26.
15 0 O -2 0 1 0
Nel. 4=| 2 13 —-4|; B=| 0 -1|; C=l3 -2].
2 -2 1 3 3 2 -2
12 1 3 S5X, +6X, + X, — X, =5
2X, —3X, + X, =2
1-1-1-6 - X, +3X, +4x, —4x, =-1
Ne2. 34X, + X, —3X, =—4 .Ne3. Ned. :
1 1 2 5 2X, +2X, = X, + X, =2
X, +9X, —4x, =-5
6 3 5 6 X, —4X, + 2%, — 2x, =1

Nes5. a=(21—4),b=(2;2;1),c=(2;6; 21).
Ne6. AABC: A(=5;2), B(2;—5),C(3:-1).
Ne7. ABCD: A(1, 0, 0): B(0, 3, 0); C(0, 0, 2): D(2,1, 3).
NeB. 1) 4x* —9y® —4x—-6y—4=0;2) r =5sin3¢p;
; {x:4\/§cos3t
) y=2/2sin°t

14



Bapuanr 27.

9 0 O 4 0 -2 0
Nel. 4=12 7 -4, B=|2 -1}, C=| 4 -2
2 -2 5 3 3 2 0
1 1 2
X, +X, —4X,=5
12x +2X, =2 0-11
- X, +3X, — X, =4
Ne2. 98X, + X, =X, =4 Ne3. | =1 3 -6 . N4, :
2X, +5X, —2x,=-1
20X, +4x, — X, =-11 2 15
1 2 1 X, +9X, —7X, =8

Ne5. a=(L 4:9),b=(2;-10),c=(0;L 2).

Ne6. AABC: A(=15), B(L1),C(7:3).

Ne7. ABCD: A(2,0,0); B(0, 3,0): C(0,0,1); D(2,1,3).

Ne8. 1) 2x? +9y? +12x — 36y +36=0;2) r =1+~/2cosp;
; {x=16c033t

y=2sin’t
Bapuanr 28.
4 -3 3 1 0 1 0
Nel. 4=|1 2 1|, B= -1}, C=|-1 -2].
1 1 2 3 1 2 1
1 2 8
—5X, — 8%, =33 3.1 3 X, —2X, =X, =—2
No2.4—5X, +2X, +4X, =13. Ne3. 5 3 19 Ne4. ox + X, —4X, =1 .
- X, +X,+X,=8 411 X, =X, —2X,=-1

Nes. a=(3;-15),b=(L7;-3),c=(4;-5,9).
Ne6. AABC: A(=2;5), B(4;1),C(L —4).
Ne7. ABCD: A(2, 0, 0); B(0,1, 0); C(0, 0,3); D(2,1, 3).
NeB. 1) 3x* —4y? —6x—-8y—13=0;2) r=1/2+sing;
3){X:S(t—smt) |
y =8(1— cost)

15



BapuanT 29.

1 -11 2 0 2 0
Nel. 4= 2 -1 0|, B=|0 -1, C=|4 -2]|.
-1 2 O 3 2 -1 4
X, + 4X, =—7 1 2 4 3
Ne2. 43X, —5%X, =10 . Ne3.|3 5 2 —1|.Ned.
—3X, +4x, —3X,=28 4 3 1-3

Ne5. a=(6;—9:6),b= (125 —1),c = (14; 2;1).

Ne6. AABC: A(0;—5), B(-2:5),C(2;2).

Ne7. ABCD: A3, 0, 0): B(0,1,0): C(0, 0, 2); D(2,1,3).
NeB. 1) 4x* +3y* +8x—-6y—-5=0;2) r =6C0s¢;

3) x=t"+1
y=t"
Bapuant 30.
13 2 -2 -3 0
Nel. A= 6 9 -6|; B=
2 -2 5

—5X, + X, —4x,=-1 1 8
Ne2. X, —4X, + X, =-1 oo Ne3. (1 2 -

—15x, —12X, + 9x, =— 0-6-
X, +3X, —2X, —6X, + X, =1

01 H &~
.|> = O
I

Nod 2X, — X, —3X, + X, =0
X, — X, =X, — X, =1

X, + X, —2X, —4X, + X, =1

Ne5. a=(3;,—4;8),b=(3;4;—4),c=(6;2;1).

Ne6. AABC: A(3;0), B(-L1), C(L —4).

Ne7. ABCD: A3, 0, 0): B(0, 2, 0); C(0, 0,1); D(2,1, 3).
Ne8. 1) 4x* —3y? +8x+6y—-11=0;2) r =2,/c0Ss2¢ ;

X=t-sint
3) .
{yzl—cost

16

\,ch

2X, + X, + X, —2X, =0
- X, +2X, =X, — X, =0.

—3X, + X, +2X, =0



